



«Московский Комсомолец»: Прокуроры доигрались до дела

Участники скандала с нелегальными казино попали под уголовное преследование

К логическому завершению близится скандал с незаконным игорным бизнесом в Подмосковье. Уголовные дела о взяточничестве, как стало известно в среду, были возбуждены в отношении бывшего первого зампрокурора Московской области Александра Игнатенко и троих экс-сотрудников облпрокуратуры.

Эту информацию подтвердил официальный представитель Следственного комитета России Владимир Маркин: «Уголовное дело в отношении Игнатенко возбуждено по ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки)». От дальнейших комментариев он воздержался.

Ранее, со ссылкой на источник в правоохранительных органах, появились сообщения, что бывший зампрокурора Московской области Александр Игнатенко, бывший начальник управления Мособлпрокуратуры Дмитрий Урумов, прокурор Клина Эдуард Каплун и прокурор Ногинска Владимир Глебов стали фигурантами дела о взятках.

Урумов, Игнатенко и другие сотрудники прокуратуры были уволены после скандала с покровительством игорному бизнесу. Напомним, в феврале 2011 года в СМИ попали фотографии, на которых сотрудники подмосковной прокуратуры были запечатлены в неформальной обстановке с Иваном Назаровым, обвиняемым в создании сети незаконных казино. Всех упоминаемых прокуроров отстранили от работы на время проверки решением генпрокурора России.

Прокурор Подмосковья Александр Мохов после «игорного скандала» по результатам проверки был переведен на низшую должность. Он стал заместителем Московского межрегионального транспортного прокурора. Урумов и Игнатенко были уволены 14 апреля этого года «за нарушение присяги прокурора». Глебову был объявлен строгий выговор. В Генпрокуратуре не раз говорили, что сами инициируют уголовное преследование уволенных прокуроров.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

05 Мая 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508176>